

ROMÂNIA



MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
INSTITUȚIA PREFECTULUI
JUDEȚUL IALOMIȚA

JUDEȚUL IALOMIȚA
PRIMĂRIA ORAȘULUI FIERSHINȚI-TÂRG
INTRARE IESIRE NR. 23/2025
ANUL 2025 LUNA 05 ZIUA 02

Nr. 5901
Data: 06.05.2025
Măpocret
Ex. nr. 1/2

Către:

TOATE PRIMĂRIILE DIN JUDEȚUL IALOMIȚA,

În atenția: Doamnei/Domnului PRIMAR, asistenților sociali,
experților/referenților pe problematica romă, mediatorilor școlari, mediatorilor
sanitari, asistenților medicali comunitari

Prin prezenta, vă informăm că în data de 23 mai 2025, ora 09:00, Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă Ialomița va organiza "Bursa Generală a Locurilor de Muncă".

Evenimentul va avea loc în municipiul Slobozia la sediul Agenției Locale din Slobozia, str. Matei Basarab, bl. F1, parter și vine în întâmpinarea persoanelor aflate în căutarea unui loc de muncă oferindu-le o șansă în plus la încadrarea pe piața muncii.

În vederea participării la această acțiune, persoanele interesate sunt așteptate să se înscrie la sediul Agenției Locale Slobozia sau la punctele de lucru din Urziceni, Fetești și Țândărei.

Agenții economici care dispun de locuri de muncă și doresc încadrarea tinerilor absolvenți și nu numai, pot depune ofertele cu locurile de muncă vacante la sediul A.J.O.F.M. Ialomița sau la sediile punctelor de lucru, precum și la adresa de e-mail ajofm.il@anofm.gov.ro sau la fax 0243/231.785.

Totodată, persoanele care doresc să ocupe un loc de muncă și nu au reușit să se înscrie în evidențele Agenției Județene pentru Ocuparea Forței de Muncă Ialomița până la data de 23 mai 2025, se pot prezenta la Bursă, înscrierea putând fi făcută pe loc.

Relații suplimentare se pot obține la numerele de telefon: 0243/231.809, 0243/230.234, la sediul AJOFM Ialomița sau direct la locațiile sus menționate.

Vă rugăm să aduceți la cunoștința persoanelor interesate despre situația transmisă, prin afișare la sediile primăriilor și prin toate mijloacele de comunicare de care dispuneți.

Cu deosebit respect,

PREFECT,

MARIN CONSTANTIN

